



Жизнь измеряется в Дакарах

Эта книга – доверительный рассказ о команде «КАМАЗ-мастер». Книга была подготовлена к 65-летию Семёна Семёновича Якубова, советского и российского инженера-конструктора и спортсмена-автогонщика, основателя автогоночной команды «КАМАЗ-мастер».

Команда «КАМАЗ-мастер» представляла на международном уровне не только наш город Набережные Челны и республику Татарстан, но и всю Россию.

Наряду с интервью, рассуждениями видных деятелей Татарстана в ней звучат стихи Юрия Глущецкого:

*Среди новых страниц я одну не устал
Перечитывать сотни и тысячи раз,
Когда наши экипаж занял весь пьедестал:
Это будет потом, всё потом, но сейчас...*

*А сейчас от железных коней пышет жар.
Здесь проверено всё – от людей и до шин.
В золотые пески из Парижа в Дакар
Уходил караван нашел лучших машин.*

А сейчас струи пота, и нечем дышать

*В воспаленном аду из песка и камней.
Здесь ломается всё. Только наша душа
Среди этих невзгод остается сильней.*

*Годы сеют своё: чему быть – тому быть!
И сейчас молодым открывается дверь.
Завоёвано всё, но не время сходить:
Это будет потом, всё потом, но теперь...
Змеиным осколом встречала чужая земля,
И гибли в пустыне, себя не жалея, друзья.
И нас обнимали горячим дыханьем пески
Расплющив кабины и в порох кроша позвонки.*

*А звёзды наград на кабину рядами легли,
Не замечая седин, я цель свою вижу вдали,
Ещё раз покой отодвинув, вновь начинаю разгон,
Туда, где мой финиш, мой путь, моя жизнь – горизонт.*

*Рванули по барханам, чтоб победить хоть раз,
Но первым вновь на финиш привычно был КАМАЗ,
Все ждут, что Чагин выйдет, откроет дверь... и вот
Выходит из кабины наш молодой пилот...*